
（1）ត្រួរពិនិរយសំបកកង់មរើលថាមរើវាសឹកហួសពីកត្រិរកំណរ់ឬអរ់។
（2）ត្រួរពិនិរយពីមត្ៅមរើលថាមរើសំបកកង់មានស្នា រមត្បេះឬខូចឬអរ់?
（3）ទងំពីរ។

1. កន ុងរបូមរើខល ឹរស្នរត្រួរពិនិរយរុនមពលមបើកបរគឺអវ ី?

答案：3



2. រុនមពលមបើកបរមទចត្កយានយនដមរើអាកមបើកបរត្រវូត្រួរពិនិរយអវ ី?

（1）រុនមពលមបើកបរត្រវូត្រួរពិនិរយសំបកកង់ អំពូលម ល្ ើង សុីមលល ហវ ្
រងំ និង មត្បងម ើរបីធានាសុវរថ ិភាពមៅមពលមបើកបរ។

（2）រិនចំបាច់ត្រួរពិនិរយមេ មត្រេះនាំឱ្យខារមពលមវលា។
（3）មបើកបរលល វូឆ្ងា យមេើបចំបាច់ត្រួរពិនិរយ មបើកបរជិរៗគឺរិ

ចំបាច់មេ។

答案：1



（1） A （2） B （3） C

3. េត្រង់បំពង់សុីមាំងណារួយត្រឹរត្រវូ? 

答案：1



4. កន ុងរបូមរើរមបៀបអងគ ុយណារួយត្រឹរត្រវូ?

（1）A （2）B （3）C

答案：1



5. កន ុងរបូមរើរមបៀប ឹកសរវចិញ្ច ឹរណារួយមានលកខណៈត្រឹរត្រវូ?

（1）A （2）B （3）C

答案：3



（1）A （2）B （3）C

6. េមងវ ីណារួយរបស់អាកមបើកបរកន ុងរបូមានលកខណៈត្រឹរត្រវូ?

答案：2



7. កន ុងរបូមរើអំពូលសុីញ ូពណ៌ណារួយត្រឹរត្រវូ?

（1）ពណ៌េឹកត្កូច（2）ពណ៌បបរង（3）ពណ៌ស្នវ យ

答案：1



8. កន ុងរបូមរើពនល ឺម ល្ ើងមត្ោយរបស់មទចត្កយានយនដណារួយសរត្សបនឹងោរ

កំណរ់?

（1）A （2）B （3）C

答案：3



9 កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា  ូចមរដចមេើបត្រឹរត្រវូ?

（1）ពិនិរយកញ្ចក់ឆល ុេះមត្ោយ រចួបញ្ជា មទចត្កយានយនដ មបើរិនម ើញមានយានយនដរត្រង់

រក

（2）មត្ោយមពលចុចសុីញ ូគឺអាចបញ្ជា មទចត្កយានយនដបាន

（3）ចុចសុីញ ូនិងពិនិរយមរើលរុខមត្ោយ ត្បាក ថារិនមានរនុសសឬយានជំនិេះគឺអាច

បញ្ជា មទចត្កយានយនដបាន។

答案：3



10. កន ុងរបូមរើេីតំងឈប់ណារួយរបស់អាកមបើកបរគឺត្រឹរត្រវូ?

（1）A （2）B （3）C

答案：3



11. កន ុងរបូមរើេីតំងឈប់ណារួយខាងមត្ោរគឺត្រឹរត្រវូ?

（1）រិនសថ ិរមលើគំនូសត្កហរគឺរិនចរ់េុកថាឈប់រថយនតខុសោរកំណរ់មេ។

（2）រិនត្រវូឈប់រថយនតកន ុងបរមិវណខាងមឆវងឬស្នដ ំគំនូសហារឈប់បមណាដ េះអាសនា។

（3）ឱ្យតររិនប េះរល់ ល់ចរចរគឺអាចឈប់រថយនតបមណាដ េះអាសនាបាននិងរិនរង

ពិន័យ

答案：2



12. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរណារួយម វ្ ី ំមណើរមៅលល វូរងវង់បានត្ររឹត្រវូ?

（1）A ឆលងចូលគំនូសពណ៌មលឿងមៅត្េងូលល វូ បមងក ើនមលបឿនវា៉ា ។

（2）B បនថយមលបឿន រិនវា៉ា មជៀសវាងមបើកឆលងចូលចំតណកលល វូេល់

រុខមោយមលបឿនមលឿនខាល ំង។

（3）C បមងក ើនមលបឿនវា៉ាស្នដ រំថយនតមៅខាងរុខ។

答案：2



13. តរនិរិរតសញ្ជា កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរបានមលម ើសត្រង់ចំណុចណារួយ?

（1）មបើកមៅចំតណកលល វូអនុញ្ជា រឱ្យមបើកមលឿន។
（2）អរ់មបើកអំពូលម ល្ ើងរុខ។
（3）មបើករិនត្សបេិសត លបានតណនាំ។

答案：3



14. កន ុងរបូមរើរមបៀបបញ្ជា មទចត្កយានយនដរបស់អាកមបើកបរណារួយខុស?

（1）A （2）B （3）C

答案：3



15. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដយា ង ូចមរដចមេើបមាន

សុវរថ ិភាព?

（1）ចុចសុីមលលម ើរបីឱ្យរុខសញ្ជា មជៀសលល វូវ។
（2）បនថយមលបឿន ត្ពរជារួយគ្នា មនាេះត្រវូមត្រៀរលកខណៈឈប់មទចត្កយាន

យនដមៅត្គប់មពលមវលា។

（3） មណដ ើរវា៉ា ម ើរបីឱ្យរុខសញ្ជា មជៀសលល វូ។ 答案：2



16. កន ុងរបូមរើេមងវ ីណារួយរបស់អាកមបើកបរគឺខុស?

（1）ចុចសុីតលលបនតបនាា ប់និងបរ់រហ័ស។
（2）មៅមពលបរ់ត្រវូលដល់អាេិភាពឱ្យរុខសញ្ជា មលសងមេៀរត លកំពុងមបើក

ត្រង់មៅរុន។

（3）រុនមពលបរ់ត្រវូបនថយមលបឿនយឺរ ត្ពរទងំមត្រៀរលកខណៈឈប់មៅ

ត្គប់មពលមវលា។ 答案：1



17. កន ុងរបូត្បសិនមបើចង់បរ់ស្នដ មំៅតកងបរ់ខាងរុខគឺត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដមបើកតរេិស

រួយណា?

（1）A （2）B （3）C

答案：3



18. កន ុងរបូមៅមពលអាកមបើកបរជួបរបាំងនិងឈប់មទចត្កយានយនដ មរើត្រវូ

ត្បរិករមតរលំោប់លំមោយយា ង ូចមរដច?

（1）A→B→C （2）B→A→C （3）C→B→A
答案：2



19. កន ុងរបូមរើពួកមគត្រវូម វ្ ី ូចមរដចត្បសិនមបើចង់មៅលាេះវវញិ?

（1）តររយៈរម្ោបាយម វ្ ី ំមណើរស្នធារណៈ ឬត្គួស្នរ ឬរិរត្កដ ិរកេេួ
ល។

（2）ត្សវងឹរិចរួចគឺរិនមានបញ្ជា អាចមបើកបរមៅលាេះវញិបាន។
（3）ឃ្លល រពីលាេះរិនឆ្ងា យប ុនាម ន មបើកបរជិរៗគឺរិនមានបញ្ជា ។

答案：1



20. េូរសពារបស់អាកមបើកបរមរេ៍កន ុងមពលមបើកបរ មរើត្រវូមោេះត្ស្នយតបបណាមេើបត្រឹរត្រវូ?

（1）A （2）B （3）C

答案：1



21.កន ុងរបូមរើេមងវ ីណារួយមលម ើសនឹងបេបញ្ារត ិ?

（1）អាកមបើកបរបញ្ជា មទចត្កយានយនដបមណដ ើរជក់បារបីមណដ ើរ។

（2）ម្ញៀវអងគ ុយខាងមត្ោយអងគ ុយល្ុំគ្នា មៅមាខ ង។
（3）ទងំពីរខាងមលើ។

答案：3



22. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូវា៉ា រថយនតត លមៅខាងរុខយា ង ូចមរដចមេើបត្រឹរត្រវូ?

（1）រិនមានបញ្ារត ិកំណរ់។
（2）វា៉ា ពីខាងស្នដ រំថយនតខាងរុខ។
（3）មបើកម ល្ ើងសុីញ ូ មឆវងនិងរកាគមាល រកនលេះតរ ត្រពីរថយនតខាងរុខ។。

答案：3



23. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរអាចវា៉ាបានមៅេីកតនលងណា?

（1）A （2）B （3）Ｃ

答案：3



24. តលែកតររបូភាព ចូរមរៀបវសិ្នលភាពគំមហើញមៅមលបឿនមបើកបរខុសៗគ្នា មៅតរ

លំោប់ពីយឺរមៅមលឿន៖

（1）A→C→B （2）B→C→A （3）C→A→B
答案：2



25. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរអាចមបើកម ល្ ើងបញ្ជច ំងឆ្ងា យមៅមពលណា?

（1）A （2）B （3）Ｃ
答案：2



26. អាកមបើកបរបញ្ជា មទចត្កយានយនដឆលងោរ់កំណារ់លល វូវមៅកណាដ ល ូចកន ុង

របូ មរើេមងវ ីណារួយត្រឹរត្រវូ?

（1）ត្រវូបនថយមលបឿន ត្ពរទងំមបើកបរតរោរតណនាំកត្រិរមលបឿន។
（2）លល វូខាងរុខរថយនតរិនមានរបាំងោរររ រថយនតខាងមត្ោយអាច

បមងក ើនមលបឿនវា៉ា មៅរុខ។

（3）អាចត្បតជង វា៉ា មៅរុខរថយនត បេមេៀរ។
答案：1



27. កន ុងរបូអាកមបើកបរ A ត្បេេះម ើញមានរថយនតមបើកបរមលម ើសោរកំណរ់

មរើត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ  ូចមរដចមេើបមានសុវរថ ិភាព?

（1）រិនចំបាច់យកចិរតេុកោក់ ល់រថយនតត លមលម ើសមនាេះ មហើយ
មបើកត្រង់មលើកំណារ់លល វូត្បសពវគ្នា ។

（2）បនថយមលបឿន ត្ពរទងំមត្រៀរលកខណៈឈប់មៅត្គប់មពលមវលា។

（3）មត្ោយមពលចុចសុីមលល បមងក ើនមលបឿនវា៉ា ។
答案：2



28. មរើអាកមបើកបរណារួយកន ុងរបូភាពមានេមងវ ីខុសឆគង?

（1）A （2）B （3）Ｃ

答案：1



29. កន ុងរបូមៅមពលមានបញ្ជា យានជំនិេះមៅមលើលល វូោរ់តខវង មរើត្រវូមោេះត្ស្នយតរលំោប់

លំមោយ ូចមរដច?

（1）A→B→C （2）C→B→A （3）B→C→A

答案：2



30. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរដចមេើបមានសុវរថ ិ

ភាព?

（1）មបើកម ល្ ើងហាវ និងមបើកបរចូលចំតណកលល វូ X ។

（2）មបើកម ល្ ើងហាវ និងមបើកបរចូលចំតណកលល វូ Y ។

（3）ចមរល ើយទងំពីរខាងមលើ។
答案：2



31. កន ុងរបូមយាងទរមលខម ល្ ើងសញ្ជា AឬBមរើអាកណារួយអាចមៅត្រង់និងបរ់

ស្នដ ។ំ?

（1）A （2）B （3）A、B
答案：1



32. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរដចមេើបមានសុវរថ ិ

ភាព?

（1）បមងក ើនមលបឿនជិេះោរ់។
（2）ចុចសុីមលលបនាា ប់រកបមងក ើនមលបឿនជិេះោរ់។
（3）បនថយមលបឿនមបើកយឺរៗត្ពរទងំមត្រៀរលកខណៈឈប់ត្គប់មពលមវលា។

答案：3



33. កន ុងរបូមៅមពលអាកមបើកបរជួបត្បេេះនឹងហវ ងូ ុ្ំគឺត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរដចមេើប

មានសុវរថ ិភាព?

（1）ជិេះលល វូវាងឬថយមត្ោយម ើរបីមជៀស មជៀសវាងសំមេងរំខានខាល ំង។
（2）ឈប់ថររបូអនុសាវរយី។

（3）ឈប់មទចត្កយានយនដបមណដ ញហវ ងូ ុ្ំ។
答案：1



34. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរដច?

（1）អាចបញ្ជា មទចត្កយានយនដទងំមៅចំតណកលល វូខាងកន ុងនិងខាងមត្ៅ។

（2）មត្ោយមពលមបើកម ល្ ើងសុីញ ូ សមងករមរើលខាងមត្ោយមបើរិនមានរថយនតមបើកសំមមរកគឺត្រវូប្រូ
មៅចំតណកលល វូខាងកន ុង។

（3）បនថយមលបឿន មត្ោយរកមបើកម ល្ ើងសុីញ ូ មឆវង សមងករមរើលតររយៈកញ្ចក់ឆល ុេះមត្ោយ ត្បាក 

ចាស់ថារិនមានរថយនតណាមបើកសំមមរក បនាា ប់រកប្រូមៅចំតណកលល វូវខាងមត្ៅ។

答案：3



35. កន ុងរបូមៅមពលអាកមបើកបរមបើកោរ់សនាេះគត្របលូមរើត្រវូបញ្ជា

មទចត្កយានយនដ ូចមរដចមេើបមានសុវរថ ិភាព?

（1）ជាន់ត្ហាវ ំងជាត្បញាប់។
（2）បនថយមលបឿន បញ្ជា មទចត្កយានយនដយា ងត្បងុត្បយ័រា។

（3） ូរចំតណកលល វូយា ងរហ័ស ម ើរបីមជៀសវាងគត្របលូ។

答案：2



36. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរដច?

（1）បញ្ជា មទចត្កយានយនដមៅមលើលល វូ X និងបរ់មឆវង។

（2）បរ់មឆវងតររដង បញ្ជា មទចត្កយានយនដមៅមលើលល វូ Y។

（3）បញ្ជា មទចត្កយានយនដមៅមលើលល វូ Y និងចុចសុីញ ូ មឆវង ត្ពរទងំសមងករមរើល

ថាមរើមានរថយនតសំមមរកឬអរ់រចួមេើបបរ់មឆវង។

答案：3



37. កន ុងរបូកន ុងបរយិាោសតបបបមនេះមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា មទចត្កយាន

យនដ ូចមរដចមេើបមានសុវរថ ិភាព?

（1）A
（2）B
（3）C

答案：2



38. កន ុងរបូមរើេមងវ ីណារួយត្រឹរត្រវូ?

（1）A （2）B （3）Ｃ

答案：2



39. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរតចមេើបមានសុវរថ ិ

ភាព?

（1）រនុសសនិងរថយនតរិច អាចមបើកមលឿន។
（2）មបើកបរតរកត្រិរមលបឿនអនុញ្ជា រ ត្បងុត្បយ័រាអនុមលារតរសញ្ជា

សំគ្នល់ និងមបើកម ល្ ើងហាវ ។

（3）មត្គឿងឧបករណ៍បំ ល្ ឺលល វូចាស់លែ អាចរិនចំបាចម់បើកម ល្ ើងហាវ ។ 答案：2



40. មៅមពលអាកមបើកបរបញ្ជា មទចត្កយានយនដកន ុងអ័ពា មរើេមងវ ីណារួយគឺខុស?

（1）មបើកម ល្ ើងហាវ ។
（2）បនថយមលបឿនមបើកយឺរៗ។
（3）ចុចសុីមលលជាបនតបនាា ប់និងបមងក ើនមលបឿន។

答案：3



41. កន ុងរបូមរើេមងវ ីណារួយរបស់អាកមបើកបរគឺខុស?

（1）ោន់ជាប់ចងក ឹេះមលខ បនថយមលបឿនមបើកយឺរៗ។
（2）មត្រៀរឈប់មៅត្គប់មពលមវលា។

（3）បមងក ើនមលបឿនមបើកោរ់។

答案：3



42. កន ុងរបូមៅមពលអាោសធារុត្រជាក់ េមងវ ីណារួយរបស់អាកមបើកបរមានសុវរថ ិភាព?

（1）A （2）B （3）Ｃ
答案：1



43. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរតចមេើបមានសុវរថ ិ

ភាព?

（1）បនថយមលបឿនមបើកមៅខាងស្នដ ំ មជៀសវាងរុំខាវ ក់មៅមពលមេើងចំមណារ។

（2）ចុចសុីមលលជាបនតបនាា ប់ និងបនតបញ្ជា មទចត្កយានយនដមោយមលបឿន ូច

ម ើរ។

（3）បមងក ើនមលបឿនវា៉ា មៅរុខ។ 答案：1



44. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរតចមេើបមានសុវរថ ិ

ភាព?

（1）ត្បតជងលល វូជារួយនឹងរថយនតត លមលម ើសបេបញ្ារត ិ។
（2）ត្បតជងលល វូជារួយនិងរថនដ ត លមលម ើសបេបញ្ារត ិរចួបនដោរមបើកមៅរុខ។
（3）មត្ោយមពលចុចសីុមលល ត្រវូបមងក ើនមលបឿនមបើកោរ់ភាល រៗ។

答案：2



45. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរដចមេើបមានសុវរថ ិ

ភាព?

（1）មជៀសវាងថមធាល ក់ បនតបញ្ជា មទចត្កយានយនដ។

（2）បងែង់មៅរុខឬ ូរលល វូវ។
（3）យកថមមចញរចួបនតនញញ្ជា មទចត្កយានយនដមៅរុខ។

答案：2



46. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរដចមេើបមានសុវរថ ិ

ភាព?

（1）បមងក ើនមលបឿនបរ់ោរ់។
（2）ជាន់ត្ហាវ ំងជាត្បញាប់។
（3）បនថយមលបឿនមបើកយឺរៗ មជៀសវាងបងកមត្គ្នេះថាា ក់មោយស្នររុំខាវ ក់។

答案：3



47. កន ុងរបូមៅមពលអាកមបើកបរមបើកោរ់លល វូតខវងត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរដច?

（1）រិនយកចិរតេុកោក់ បនត មបើកបរ។
（2）ចុចសុីមលល រចួបមងក ើនមលបឿនមៅរខុ។
（3）បនថយមលបឿន លដល់អាេិភាព ល់រថយនត ឹកជញ្ជ នូកុមារមៅរុន។

答案：3



48. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរដចមេើបមានសុវរថ ិភាព?

（1）ត្រវូលដល់អាេិភាពឱ្យរថយនតមៅខាងមត្ៅមៅរុន។
（2）រិនចំបាច់លដល់អាេិភាព។
（3）ចុចសុីមលលរចួបមងក ើនមលបឿនឆលងោរ់។

答案：1



49. កន ុងរបូរថយនតពីរមបើកចូលកន ុងចំតណកលល វូតររួយ មរើរថយនតណាត្រវូមបើកមៅរុន?

（1）B មបើកមៅរុន។

（2）A មបើកមៅរុន។

（3）រថយនតណាត ល មណដ ើរបានមៅរុនគឺអាចមៅរុន។

答案：2



50. កន ុមរើនអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរដចមេើបមានសុវរត ិភាពមៅមពល

 លល់ល វូតបក?

（1）មត្ោយមពលចុចសុីមលល វា៉ា ពីខាងស្នដ រំថយនតមនាេះ
（2）មត្ោយមពលចុចសុីមលល ងាកខិរមៅខាងមឆវងរថយនតមនាេះរចួវា៉ា ។
（3）ត្រវូបនថយមលបឿនមបើកយឺរ និងមត្រៀរលកខណៈឈប់មៅត្គប់មពលមវលា។

答案：3



51. មយាងតររបូ ចូរមរៀបតរលំោប់សិេធិលល វូអាេិភាព៖

（1）A→B→C （2） C→B→A （3） B→C→A

答案：2



52. មយាងតរោយវោិរប របស់រត្រួរចរចរកន ុងរបូមរើរថយនតណាត្រវូឈប?់

（1）A （2）B （3）Ｃ

答案：3



53. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរដចមេើបមានសុវរថ ិភាព?

（1）A （2）B （3）C

答案：1



54. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូមានត្បរិករម ូចមរតចមេើបត្រឹរត្រវូ?

（1）ចុចសុីមលលបនតបនាា ប់ បមងក ើនមលបឿននិងវា៉ា ពីខាងមឆវង។
（2）រិនត្រវូវា៉ា មេ ត្រវូបនថយមលបឿនមបើកយឺរៗនិងមត្រៀរឈប់មៅត្គប់មពលមវលា។

（3）អាចមឆលៀរមត្បើចំតណកលល វូមៅេល់រុខម ើរបីវា៉ា ។

答案：2



55. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូមោេះត្ស្នយ ូចមរតច?

（1）ត្រវូរកាគមាល រម ើរបីអាចជាន់ត្ហាវ ំងឈប់មៅត្គប់ខណៈមពល។

（2）បនថយមលបឿននិងត្បងុត្បយ័រាស្នថ នភាពរថយនតមៅខាងរុខ។
（3）ទងំពីរខាងមលើ។

答案：3



56. កន ុងរបូមរើអាកមបើកបរត្រវូបញ្ជា  ូចមរដចមេើបមានសុវរថ ិភាព?

（1）ត្បងុត្បយ័រាោរមបើកបររបស់រថយនតមៅខាងរុខ រកាគមាល រសុវរថ ិភាព។
（2）ចុចសុីមលលជាបនតបនាា ប់ មរឿនអាកមបើកមៅខាងរុខ។
（3）បមងក ើនមលបឿនវា៉ា ។

答案：1



57. កាងរបូមរើកតនលងណារួយត លបនាដ លមអាយអាកមបើកបរមានមត្គ្នៈថាា ក់។?

（1）A （2）B （3）Ｃ

答案：1



58. កន ុងរបូមៅមពលអាកមបើកបរជួបត្បេេះនឹងស្នថ នោរមនេះមរើត្រវូបញ្ជា មទចត្កយានយនដ ូចមរដច?

（1）ត្រវូបនថយមលបឿនយឺរៗនិងត្រវូយកចិរតេុកោក់ ល់ស្នថ នភាពរថយនតជានិចច។
（2）ចុចសុីមលលជាបនតបនាា ប់ បមងក ើនមលបឿនវា៉ា ឱ្យលុរ។
（3）រកាមលបឿនមបើក ូចម ើរ ត្បោសឱ្យត្បងុត្បយ័រាមោយមត្បើចមងកៀងរថយនត។

答案：1



59. កន ុងរបូមៅមពលរថយនតមកើរមានបញ្ជា មរើអាកមបើកបរត្រវូម វ្ ី ូចមរដច?

（1）A （2）B （3）Ｃ
答案：1



60. កន ុងរបូសមាា ្សំបកកង់របស់សំបកកង់រថយនតណារួយមានលកខណៈ្រមត?

（1）A （2）B （3）Ｃ

答案：3


